
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 12/4/2017 

 
Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων 
Κρατικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων του Ευρύτερου Δημόσιου 
Τομέα περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) (Τροποποιητικός) 
(Αρ. 2) Νόμος του 2017». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 534/2017). 
   82.449 

   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Συνταξιοδοτικών 

Ωφελημάτων Κρατικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων του 

Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα περιλαμβανομένων και των Αρχών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2017», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο. 

 

   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η υιοθέτηση μέτρων που 

ρυθμίζουν τα ακόλουθα: 

 

α) Τα ωφελήματα αφυπηρέτησης υπαλλήλου που αφυπηρετεί από 

τη θέση πρέσβη, για την περίοδο κατά την οποία υπηρέτησε, 

προηγουμένως, ως Γενικός Διευθυντής Υπουργείου 

Εξωτερικών, να υπολογίζονται με βάση τις συντάξιμες 

απολαβές που αντιστοιχούν στη θέση Γενικού Διευθυντή, 

ανεξάρτητα από τα όσα προνοεί η νομοθεσία για τον 

υπολογισμό των συνταξιοδοτικών ωφελημάτων για υπηρεσία 

πριν και μετά την 1.1.2013. 
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β) Τη διασφάλιση των συνταξιοδοτικών ωφελημάτων των 

υπαλλήλων της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, για υπηρεσία 

πριν την 1.1.2013, κατά τρόπο ώστε το εφάπαξ ποσό που 

καταβάλλεται στους υπαλλήλους της Κεντρικής Τράπεζας της 

Κύπρου, για υπηρεσία μέχρι την 1.1.2013, να εξακολουθεί να 

υπολογίζεται με βάση τη φόρμουλα που ίσχυε πριν την ψήφιση 

του περί Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων Κρατικών Υπαλλήλων 

και Υπαλλήλων του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 

περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμου του 2012 

(Ν.2016(Ι)/2012). 

 

γ) Την αντικατάσταση το υφιστάμενου Πίνακα 2 με νέο Πίνακα με 

σκοπό τη διόρθωση προβλημάτων που δημιουργήθηκαν κατά 

την εφαρμογή της νομοθεσίας σε σχέση με ωφελήματα που 

καταβάλλονται στα μέλη της Αστυνομίας, στα μέλη του Στρατού 

και στους δημοσίους υπαλλήλους που προσελήφθηκαν μετά 

την 1.7.2015. 
 


